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№ 055 

«05» лютого 2024 року 
Голові правління  

Інтернет Асоціації України  

Олександру САВЧУКУ 

Щодо Національної стратегії доходів  

України до 2030 року 

 

 

 Шановний Олександре Михайловичу! 

Громадська спілка «Спілка українських підприємців» (далі – Спілка) висловлює Вам свою 

повагу та звертається з приводу наступного. 

До Спілки надійшли листи Інтернет Асоціації України від 01.02.2024 р. № 09/6 та № 09/7, які 

були надіслані членам Ради директорів В. Климову та О. Конотопському з ініціативою скасування 

розпорядження Уряду №1218-р від 27.12.2023р «Про схвалення Національної стратегії доходів до 2030 

року». 

За дорученням Ради директорів Спілкою розглянуто Ваше звернення та повідомляємо, що 

схвалення Національної стратегії доходів було передбачено Меморандумом між Україною та 

Міжнародним валютним фондом про економічну та фінансову політику і є одним із критеріїв 

своєчасного надання фінансової підтримки Уряду України для фінансування дефіциту бюджету. 

Серед визначених заходів стратегії є як позитивні напрямки щодо реформування податкової та 

митної служб, удосконалення процедур податкового та митного адміністрування, адаптації 

законодавства України до законодавства ЄС, зміцнення доброчесності контролюючих органів, 

впровадження сучасних цифрових рішень податкового та митного адміністрування, так і негативні 

положення щодо збільшення повноважень контролюючих органів, підвищення фіскального 

навантаження на бізнес та погіршення умов застосування спрощеної системи оподаткування. 

Суттєвим упущенням Уряду вважаємо закритий режим підготовки Національної стратегії 

доходів та відсутність будь-яких попередніх комунікацій з бізнесом з приводу обговорень її положень. 

Зважаючи на вище зазначене, Спілка звернулась до Кабінету Міністрів України та Міністерства 

фінансів України з проханням протягом 2024 року реалізувати комплекс позитивних заходів 

Національної стратегії доходів щодо реформування податкової та митної служб та лише після їх 

реалізації повернутись до обговорення питань щодо збільшення повноважень цих органів та 

підвищення податкового навантаження на бізнес (копія листа додається). 

У разі невиконання заходів Національної стратегії доходів щодо реформування податкової та 

митної служб Спілка виступатиме проти будь-яких рішень Уряду щодо погіршення умов ведення 

бізнесу в Україні.  

Контакти для зв’язку зі Спілкою тел.: 0635370030, office@sup.org.ua. 

 

Додаток: копія листа від 12.01.2024 р. № 007 «щодо першочергових кроків реалізації 

Національної стратегії доходів до 2030 року». 

 

З повагою, 

Виконавчий директор 

Катерина Глазкова 

 

__________________ 

mailto:office@sup.org.ua
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№ _007__ 

«12» січня 2024 року 
Прем’єр-міністру України  

Денису ШМИГАЛЮ 

 

Міністру фінансів України 

Сергію МАРЧЕНКУ 

Щодо першочергових кроків реалізації 

Національної стратегії доходів до 2030 року 

 

 

 Шановний Денис Анатолійович! 

Шановний Сергію Михайловичу! 

Громадська спілка «Спілка українських підприємців» (надалі - Спілка) висловлює Вам 

свою високу повагу та звертається щодо наступного. 

Розпорядженням Кабінет Міністрів України від 27 грудня 2023 року № 1218-р було 

схвалено Національну стратегію доходів до 2030 року, розроблення якої було передбачено 

Меморандумом між Україною та Міжнародним валютним фондом про економічну та 

фінансову політику. 

Спілка вітає своєчасне виконання Урядом чергового структурного маяка співпраці з 

нашими міжнародними партнерами, однак звертає увагу на закритий режим підготовки 

Національної стратегії доходів та відсутність будь-яких попередніх комунікацій з бізнесом з 

приводу обговорень її положень. 

Схвалена стратегія доходів є рамковим документом, який містить як позитивні заходи 

щодо реформування податкової та митної служб, удосконалення процедур податкового та 

митного адміністрування, адаптації законодавства України до законодавства ЄС, зміцнення 

доброчесності контролюючих органів, впровадження сучасних цифрових рішень податкового 

та митного адміністрування, так і негативні для бізнесу положення щодо збільшення 

повноважень контролюючих органів та фіскального навантаження на бізнес. 

Більшість з цих заходів вже були задекларовані Урядом при реформуванні податкової та 

митної служб, зокрема, у розпорядженнях Кабінету Міністрів України від 05.07.2019 року № 

542-р «Деякі питання реалізації концептуальних напрямів реформування системи органів, що 

реалізують державну податкову та митну політику», від 29.12.21 року № 1805-р «Про 

схвалення Стратегії реформування системи управління державними фінансами на 2022 – 2025 

роки та плану заходів з її реалізації», від 17.11.2021 року № 1467-р «Про схвалення Стратегії 

здійснення цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації системи управління 

державними фінансами на період до 2025 року та затвердження плану заходів щодо її 

реалізації», однак їх виконання було відкладено у часі у зв’язку з запровадженням військового 

стану або не реалізовано належним чином, зокрема щодо встановлення критеріїв ефективності 

та щомісячного публічного звітування про результати роботи, затвердження методики 

обрахунку податкових розривів «tax gaps», безперебійної роботи та спільного доступу до баз 

даних податкової та митної служб, що використовуються для адміністрування податків, 

боротьби з корупцією, встановлення відповідальності посадових осіб податкової та митної 

служб за прийняття неправомірних рішень. 

На думку Спілки, реалізація положень Національної стратегії доходів до 2030 року мала 

б відбуватись насамперед за пріоритетом наведення порядку в адмініструванні податків, 

зборів та митних платежів, зокрема щодо:  

- забезпечення доброчесності працівників податкової та митної служб; 

- спрощення податкового та митного законодавства;  

- автоматизація та цифровізація усіх процедур взаємодії бізнесу та контролюючих 
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органів; 

- зменшення витрат бізнесу на адміністрування податків та підстав для накладення 

непомірних штрафів за помилки, які не призводять до втрат бюджету; 

- встановлення відповідальності посадових осіб за вчинення неправомірних дій; 

- відновлення презумпції невинуватості бізнесу у сплаті податків; 

- публічне звітування про результати роботи та громадський контроль.  

Лише після ефективної реформи податкових та митних органів, забезпечення 

доброчесності їх працівників та відновлення довіри до цих двох органів є доцільним наділення 

їх додатковими повноваженнями та збільшення податкового навантаження на працюючий 

бізнес в Україні. 

Зважаючи на вище зазначене Спілка пропонує протягом 2024 року реалізувати комплекс 

заходів щодо реформування податкової та митної служб, які були схвалені Урядом у 

Національній стратегії доходів до 2030 року, та лише після їх реалізації повернутись до 

обговорення питань щодо збільшення повноважень цих органів та податкового навантаження 

на бізнес. 

Контакти для зв’язку зі Спілкою тел.: 0635370030, office@sup.org.ua. 

Працюємо заради Перемоги! 

 

З повагою, 

Виконавчий директор 

Катерина Глазкова 

 

___________________ 
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